Хореографический кружок «Калинка»
Руководитель Галанова Елена Викторовна. Работаю с детьми старшего возраста (7-16 лет) МБОУ СОШ №6 «Хореографический кружок современного танца». Программа направлена на гармоничное развитие личности, на формирование у воспитанников танцевальных навыков, что способствует повышению общей культуры ребенка. Создаю благоприятные условия для индивидуального развития каждого воспитанника.
Профессиональную деятельность осуществляю в целях формирования интегративных качеств у ребёнка школьника, согласно учебно-методическому пособию «Ритмическая мозайка» под редакцией Ж.Е. Фирилева, Е.Г. Сайкина. Для детей младшего школьного возраста использую технологии С.С. и Е. С Железновых.
Контингент учащихся школы в течение всего срока обучения повышается из года в год.
Принимаю участие с детьми в благотворительных марафонах, таких как «Международный день 
борьбы со СПИДом» и «Твори добро на всей Земле».
Сотрудничаю с ГБУ РХ «СРЦ», что даёт возможность творчески сотрудничать и принимать участие в социально-общественных мероприятиях. Таких как: «Международный день инвалида», «Мамочка любимая моя», «День победы». А так же участвую в мероприятиях календарного плана Реабилитационного центраежегодно,такие как «Новый год», «8 марта», «День победы», «В кругу друзей».
Качественная подготовка и проведение различных мероприятий, активное участие детей в них дают каждому ребёнку возможность раскрыть в себе новые таланты, способности и развить уже имеющиеся. Применение на каждом этапе реализации элементов танцевальной лексики и «Сказкотерапии» помогает детям развиваться физически, обогащают их духовно, а так же снять психоэмоциональное напряжение, создать положительный эмоциональный фон и настрой, смоделировать ситуацию успеха.
Еще одним доказательством проводимой работы является участие моих воспитанников в творческих мероприятиях городского, регионального и международного уровня. Направленность мероприятий различная, мои воспитанники на городском уровне  неоднократно занимали призовые места.

За время работы в МБОУ СОШ№6 выработала систему взаимодействия с родителями, которую реализую по следующим направлениям: совместные мероприятия родителей и детей ; провожу индивидуальные консультации по вопросам хореографических способностей детей; систематически размещаю информацию в группе «Калинка» (Viber) для родителей, видео, фото. Активно привлекаю родителей к совместному приготовлению костюмов для выступлений на праздниках и развлечениях. Провожу родительские собрания. Творческое сотрудничество, совместная подготовка и участие родителей в различных конкурсах и поездках даёт возможность родителям наблюдать своего ребёнка в коллективе сверстников и содействовать его танцевальному развитию, а также создаёт положительный эмоциональный настрой, радость от взаимного общения. В начале каждого учебного года разрабатываю перспективный план работы с родителями, с использованием разнообразных форм взаимодействия. 


Организация чёткой системы работы с родителями, творческое сотрудничество, систематическая консультативная деятельность позволяет успешно решать задачи хореографического воспитания и развития детей.
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