Ложный вызов – цена жизни!

Иногда в целях испортить жизнь соседям или домочадцам, человек регулярно вызывает полицию, ссылаясь на шум, драки, скандалы, громкую музыку и прочее. Те приезжают, а в квартире тишь да гладь. Называется это ЗАВЕДОМО ложный вызов специализированных служб. Такие вызовы полиции караются законом. Административную ответственность за данные действия предусматривает статья 19.13 КоАП РФ: «Заведомо ложный вызов пожарной охраны, милиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб - влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей». 
Однако, необходимо понимать, что ЗАВЕДОМО ложный вызов и ОШИБОЧНЫЙ – понятия разные. Если, например, идя по улице, вы увидели, что в снегу лежит человек и не подает признаков жизни, то, конечно, лучше позвонить в спец. службы, чем потом узнать, что этот человек умер. И ни в коем случае не делать вид, что вы его не заметили, потому что за оставление в опасности могут  привлечь к ответственности по статье 125 УК РФ: Заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние. 

Существует ещё одно правонарушение: ложное сообщение об акте терроризма (о заложенной бомбе). Каждое такое сообщение тщательно проверяется. Если же оно оказывается ложным, звонивший несет уже нешуточную уголовную ответственность. По статье 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий». 

А если такое правонарушение совершает несовершеннолетний? 

По статье 2.3. КоАП РФ к административной ответственности может быть привлечено только вменяемое лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет. По статье 87 УК РФ уголовную ответственность несут лица, достигшие возраста 14 лет. 

В случаях, когда административное правонарушение совершено подростком в возрасте до 16 лет, а уголовное – до 14 лет, то ответственность не наступает, а дело передаётся на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних, которая применяет к подросткам меры воспитательного характера. Помимо этих мер, родители малолетнего нарушителя за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних (статья 5.35 КоАП РФ) привлекаются к административной ответственности. Административная ответственность подразумевает предупреждение и наложение штрафа. А подростки ставятся на учет в подразделения по делам несовершеннолетних. 

В качестве заключения: ложные вызовы скорой, пожарных и полиции отражаются на нас самих: вместо того, чтобы ехать на реальный вызов, где требуется помощь, спецслужбы вынуждены отвлекаться на ложный вызов и терять драгоценное время. Из-за такой «шутки» может погибнуть человек. Но и проходя мимо человека, нуждающегося в помощи, мы ставим под угрозу человеческую жизнь. Таким образом, каждый человек делает индивидуальный выбор, исходя из своих моральных принципов и ситуации. 
